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[bookmark: _GoBack]Алгоритм действий 
по урегулированию споров в сфере обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств 

Основным принципом обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств является его всеобщность и обязательность.
Владелец транспортного средства вправе выбрать любого страховщика, осуществляющего обязательное страхование. При этом страховщик не вправе отказать в заключении договора обязательного страхования владельцу транспортного средства, обратившемуся к нему с заявлением о заключении договора обязательного страхования и представившему необходимые документы.
В случае получения устного отказа страховой компании в заключении договора ОСАГО, в том числе из-за отсутствия бланков страховых полисов или навязывании дополнительных услуг страхования, владелец транспортного средства вправе направить выбранному страховщику соответствующее заявление о заключении договора ОСАГО по форме приложения № 2 к Положению Банка России от 19 сентября 2014 года № 431-П «О правилах обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств» с приложением документов, предусмотренных пунктом 3 статьи 15 Федерального закона от 25 апреля 2002 года № 40-ФЗ                                  «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств», а именно:
- паспорт или иной удостоверяющий личность документ                                      (если страхователем является физическое лицо);
- свидетельство о государственной регистрации юридического лица             (если страхователем является юридическое лицо);
- документ о регистрации транспортного средства, выданный органом, осуществляющим регистрацию транспортного средства (паспорт транспортного средства, свидетельство о регистрации транспортного средства, технический паспорт или технический талон либо аналогичные документы);
- водительское удостоверение или копия водительского удостоверения лица, допущенного к управлению транспортным средством (в случае, если договор обязательного страхования заключается при условии, что к управлению транспортным средством допущены только определенные лица);
- диагностическая карта, содержащая сведения о соответствии транспортного средства обязательным требованиям безопасности транспортных средств.
По соглашению сторон страхователь вправе представить копии документов, необходимых для заключения договора обязательного страхования.
Указанные документы могут быть представлены в адрес страховщика как лично (с отметкой о вручении), так и направлены посредством                            ФГУП «Почта России» с уведомлением о вручении почтового отправления и описью почтовых вложений. Уведомление о вручении будет являться доказательством получения страховщиком направленного гражданином предложения о заключении договора ОСАГО. 
В соответствии с пунктом 1 статьи 445 Гражданского кодекса Российской Федерации страховщик обязан в течение 30 дней со дня получения заявления о заключении договора ОСАГО направить страхователю извещение о согласии на заключение договора, отказе от заключения такого договора, либо предложения о заключении договора на иных условиях.
В случае ненаправления страховщиком указанного извещения, страхователь на основании пункта 4 статьи 445 Гражданского кодекса Российской Федерации вправе обратиться в суд с требованием о понуждении заключения договора ОСАГО.
К исковому заявлению, в качестве доказательств, прикладываются документы, подтверждающие переписку со страховой компанией. В качестве доказательств по делу судом могут быть заслушаны объяснения сторон и третьих лиц, показания свидетелей, рассмотрены аудио- и видеозаписи, подтверждающие факт нарушения прав автовладельца.
При наличии материалов, свидетельствующих о признаках нарушения страхового законодательства Российской Федерации, гражданин (страхователь) вправе предоставить их копии в Отделение по Орловской области Главного управления Центрального банка Российской Федерации по Центральному федеральному округу, осуществляющего контроль за деятельностью филиалов страховых компаний на территории Белгородской области (по адресу: 302001, г. Орел, ул. Гостиная, 6 или в интернет-приемную Банка России на сайте www.cbr.ru, контактный телефон: (48622) 43-49-01) для применения к страховщику мер страхового надзора. 	















