Территориальный орган федеральной службы государственной статистики по Белгородской области
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В Белгородской области, как и по всей России, второй раз проводится сплошное федеральное статистическое наблюдение за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства по итогам за 2015 год. 
Основная цель статистического наблюдения – получить полную и максимально достоверную картину положения малого и среднего бизнеса в Белгородской области для определения дальнейших возможностей его развития в качестве приоритетного сектора экономики.
В нашем регионе сплошному наблюдению подлежат 24 тысячи юридических лиц (микро, малых и средних предприятий) и 48 тысяч индивидуальных предпринимателей. 
Белгородстатом завершено обеспечение респондентов статистическим инструментарием. 
Информирование респондентов о предстоящем сплошном федеральном статистическом наблюдении проводится различными доступными способами – через непосредственные контакты с респондентами по телефону, направлением информационных писем в их адрес посредством почты или электронной почты. В местах массовой регистрации респондентов и в местах, часто посещаемых предпринимателями (банки, отделения почты, торговые центры, налоговые органы, учреждения здравоохранения и т.п.), размещены информационные плакаты о сроках проведения федерального статистического наблюдения и адресах, по которым необходимо представлять статистические сведения. Разъяснительная работа направлена на то, чтобы своевременно довести до респондентов информацию об обязательном их участии в наблюдении и предупреждении об ответственности за не представление данных. 
При этом органы статистики напоминают респондентам об отсутствии фискальных целей проводимого наблюдения и гарантируют конфиденциальность полученных от них данных. Поступившие в орган государственной статистики   сведения перед направлением их в обработку будут обезличены путем отделения по линии отрыва персональных данных индивидуальных предпринимателей, предоставивших эти сведения. 
Формы статистического наблюдения различны для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
Малым (включая микро-) предприятиям необходимо предоставить сведения по форме № МП-сп «Сведения о деятельности малого предприятия», а Индивидуальным предпринимателям - по форме №1-предприниматель «Сведения о деятельности индивидуального предпринимателя».
Белгородстат обращает внимание хозяйствующих субъектов о  необходимости   строгого   соблюдения   сроков  представления   сведений   –   не позднее 1 апреля 2016 года. 
Удобный способ предоставления статистических сведений Респонденты выбирают самостоятельно: - на бумажном носителе по почте или нарочно в подразделение статистики, по факсу или в электронном виде через специализированного оператора связи или по электронной почте.
Объективная оценка экономической ситуации в сфере малого бизнеса напрямую зависит от активности участия предпринимателей в наблюдении и реальности отражаемой ими информации в установленных формах наблюдения.  
За уклонение от участия в федеральных статистических наблюдениях респондент несет административную ответственность в соответствии со статьей 13.19 КоАП РФ (в редакции Федерального закона от 30 декабря 2015 года №442-ФЗ). 
Непредставление респондентами субъектам официального статистического учета первичных статистических данных в установленном порядке или несвоевременное предоставление этих данных либо предоставление недостоверных первичных статистических данных влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 10 000 до 20 000 рублей, на юридических лиц от 20 000 до 70 000 рублей.
При этом уплата штрафа не освобождает респондента от предоставления сведений в орган государственной статистики. 
Подробная информация о проводимом наблюдении  размещена на сайте Белгородстата www.belg.gks.ru, 
Консультации  по телефону «горячей линии» – 23-57-54.


При использовании информации ссылка на Белгородстат обязательна.
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